



## **В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия установлено, что неустановленным лицом из числа руководства филиала ООО «АСК Инжиниринг» за период с 01.08.2016 по 31.10.2016 не выплачивалась заработная плата 157 работникам вышеуказанной организации на общую сумму 5 100 823 рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств нарушения прав и законных интересов работников предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1094744>